

正誤

ページ 段 行 誤 正

令和七年九月十八日（号外第二百九号）公布政
令第三百二十六号（食品等の流通の合理化及び取
引の適正化に関する法律及び卸売市場法の一部を
改正する法律の施行に伴う関係政令の整備に関す
る政令）

（印刷誤り）

四下二四〇行頭をそれぞれ一字下げる。
一五